



Do Wszystkich zainteresowanych

Wyjaśnienia nr 4 i zmiana nr 3 do treści Zapytania ofertowego

Dotyczy: zapytania ofertowego na sukcesywną dostawę materiałów budowlanych i elektrycznych (2 części zamówienia) do siedziby Zamawiającego.

Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki, przekazuje treść pytań do zapytania ofertowego wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie nr 8

Pytanie 1 do pozycji 12 „GNIAZDO PODWÓJNE Z UZIEMIENIEM 2X2P+Z 10/16A 250V IP44 P/T” Nie występuje na rynku gniazdo podwójne p/t IP44 montowane do puszki fi60, proszę o zmianę opisu przedmiotu zapytania, ewentualnie proszę o wskazanie przykładowego produktu jaki zamawiający ma na myśli.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający **rezygnuje** z zakupu tej pozycji asortymentowej i dokonuje zmiany formularza asortymentowo – cenowego dla Części zamówienia nr 2.

Patrz zmiana nr 3 do SIWZ poniżej.

Jednocześnie Zamawiający uzna ofertę zawierającą formularz asortymentowo – cenowy wypełniony według dotychczas obowiązującego wzoru, dokonując poprawienia innej omyłki.

Pytanie nr 9:

Pytanie 2 do pozycji 28 „OPRAWA OŚWIETLENIOWA HERMETYCZNA, PLATFONIERA, MOC 75W, ŚREDNICA 300MM, STOPIEŃ OCHRONY IP44, AVR4 E27/75 WYSOKA ODPORNOŚĆ NA UDERZENIA IK 10” Czy zamawiający dopuszcza tolerancje wymiaru, proszę o podanie w mm +/-.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający dopuszcza zaferowania oprawy z tolerancją wskazanych wymiarów +/- 50 mm.

Pytanie nr 10:

Pytanie 3 do pozycji 35 „PRASKA DO ZACISKANIA KOŃCÓWEK PRZEWODÓW 0,5-6 MM” proszę o określenie do jakich końcówek zamawiający wymaga praski- końcówki tulejkowe, oczkowe itd.?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający oczekuje dostawy kompletu prasek umożliwiających zaciskanie końcówek oczkowych i tulejkowych.

i dokonuje zmiany formularza asortymentowo – cenowego dla Części zamówienia nr 2.

Pytanie nr 11:

Pytanie 4 do pozycji 36 „PRASKA DO ZACISKANIA KOŃCÓWEK PRZEWODÓW 6-16 MM” proszę o określenie do jakich końcówek zamawiający wymaga praski- końcówki tulejkowe, oczkowe itd.?

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający oczekuje dostawy kompletu prasek umożliwiających zaciskanie końcówek oczkowych i tulejkowych.

i dokonuje zmiany formularza asortymentowo – cenowego dla Części zamówienia nr 2.

Zmiana nr 3 do Zapytania ofertowego

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany Formularza asortymentowo-cenowego na materiały elektryczne stanowiącego załącznik nr 2b do Zapytania ofertowego poprzez wykreślenie pozycji 91.

Strona 2 z 3

Treść zaktualizowanego załącznika nr 2b do zapytania ofertowego zostanie zamieszczona w formie edytowalnego pliku na stronie internetowej postępowania.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje przesunięcia terminu składania ofert **do dnia 10 września 2020 r. do godz. 10.00**. Sposób złożenia oferty nie ulega zmianie.

Zamawiający dokona zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych.

**Z up. Dyrektora
Sieć Badawcza Łukasiewicz
- Instytutu Elektrotechniki
/-/
Sebastian Lech
(podpis na oryginale dokumentu)**

